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Examen de Fisica. 18.06.2010

12. Un jugador de golf lanza una pelota desde el suelo con un dngulo de 602 con
respecto al horizonte y con una velocidad de 60 m/s. Calcula:

a) Lavelocidad de la pelota en el punto mas alto de la trayectoria.

b) La altura maxima alcanzada.

c) Elalcance maximo.

22. Calcula la aceleracidn y la tensién de la cuerda con que se movera el sistema
formado por las dos masas representadas en la figura, si el coeficiente de rozamiento
entre la masa situada en el plano inclinado y la superficie es de 0"1. Datos: m; = 15 Kg;
my=5 Kg

32, Desde una montaia rusa de 20 m. de altura, desliza sin rozamiento un carrito de
50 Kg, partiendo del reposo. Al llegar al nivel del suelo continua moviéndose
horizontalmente durante un tiempo hasta que se detiene por efecto del rozamiento (u
= 0'25). Calcular:

a) Velocidad con la que llega a nivel del suelo.

b) Espacio que recorre en la horizontal antes de detenerse.

42, Sobre un cajon de 100 Kg empujan dos compafieros enla misma direccion y
sentido con fuerzas de 600 y 400 N. El espacio recorrido es de 10-m. en 30 segundos,
parten del reposo y se supone que existe rozamiento u = 0’1. Determinar el trabajo
realizado y la potencia desarrollada en cada caso:
a) Lafuerza total ejercida por los dos comparieros tiene el mismo sentido que el
desplazamiento.
b) La fuerza total ejercida por los dos compafieros forma un angulo de'302con el
desplazamiento.
c) Dibuja todas las fuerzas que actuan sobre el cajon.
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SOLUCIONES

1.- a) En el punto mas alto, la componente vertical de la velocidad es nula, asi que la
velocidad en ese punto se reduce a la componente horizontal.

v = vy = Vg - cos 60 = 30 M/

b) para calcula la altura maxima, utilizo la expresién del MRUA con aceleracién
negativa de la gravedad y velocidad nula en ese punto.

Vy = Voy—g-t
0=vy-cos60—g-t
Vg + cos 60
{=———=530s
g

Que es el tiempo que tarda en alcanzar el punto mas alto. Utilizo ahora la otra expresion del

'MRUA Y= Yo+ Vg, -t —g - t2

1
y = vy cos60 - 5,30 -5 9,8-532=137,7m

c) Para el alcance maximo tengo en cuenta que, segun el eje X, se trata de un MRU y que el
tiempo que la pelota de golf estd en el aire es el doble del tiempo que tarda en alcanzar el
punto mas alto, es decirt;=10,6 s

X = Vgy 'ty = vpsin60 -ty =318 m

2.- Supongamos que el sistema se desplaza en el
sentido indicado en la figura.

T
Aplicando la segunda ley de Newton queda: 5.4
=)
Pie+Ty—Fa—P,—T, = (my +my) - a N &
T

Las tensiones son iguales por considerar que la cuerda 'y T
la polea son ideales y se anulan. /]\a

my-g-sin30 —pu-my-g-cos30—my-g myg oo g

= (m; +m,)-a
a =0,58 m/s’

Para calcular la tensién, aislamos uno de los cuerpos y aplicamos la 22 ley de Newton sobre él,
con el valor de la aceleracién obtenido.

TZ_P?':fnz'a

T, =my(a+g)=519N
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conservacian de la energia A
mecanica, que para el primer
tramo, desde A hasta B, debido a H
que no hay rozamiento quedara:
Eps=E - o
PA CE B n,
m-g-H==-m-v?

v=,2-g-H=19,8 My

b) A partir de B, aparece el trabajo de rozamiento, que se encarga de detener el carrito. Toda
la energia que tenia el carrito en el punto B, se disipa en forma de trabajo de rozamiento.

Ecg = Wr
2 _
—-m-v==Fy-As
2 R
Pero la fuerza derozamientovale: Fr =uy-N=pu-P=pu-m-g

p2

=80m

Asipues:%-m-vz=p-m-g-ﬂs—>ﬂ.s=2

Que es lo que se desplaza el carrito antes de detenerse.

55.— a) 5i los dos empujan en el mismo sentido, la resultante de las fuerzas es la suma de amhasé
11000 N. Para calcular el trabajo: :
Wr=F-As-cos0=10000]
Wp,=Fp-As-cos5180=—pu-m-g-As=-980]

W = W 4+ Wy =9020]

? : w
:La potencia: P = - = 300,6 W

Eb} Ahora, sélo produciran trabajo la componente horizontal de la resultante delas fuerzas .
‘aplicadas. La otra componente influye en el cdlculo de la Normal y, por tanto, de la Fuerza de
' Rozamiento. ;

Wy =F, -As-cos0=F -cos30-As =866025]
Wg =Fg-As-cos180 = —u-N-As=—pu-(P—F,)-As = —480]
W =Ws + Wy = 8180,25]

Y la potencia: P =¥_ 272, 7TW

Instagram: @academiacienciaymas Youtube: Academia Ciencia 'y mds



	Página en blanco



